

Неделю гуманитарных наук в Школе при Посольстве России в Колумбии открыла **детский поэт, писатель, переводчик, издатель, лауреат многих литературных премий, в том числе премии Президента России в области литературы и искусства Анастасия Орлова**

. Встреча прошла в онлайн-формате, но это не помешало ребятам задать гостье все свои вопросы и получить несколько полезных советов о том, как самим стать поэтами и писателями.



(Фото: Сергей Климкин, РГДБ)

Правда ли, что все детские поэты и писатели остаются в душе детьми? Что вас вдохновляет? Кто учил вас писать стихи? Пробовали ли вы сами иллюстрировать свои книги? Переживали ли вы творческий кризис? Вопросы дети подготовили совсем не детские. Иногда гостя всерьез задумывалась над ответом.

«Когда пишем для детей, мы, действительно, что-то достаем из себя, своего детства, своих воспоминаний... Но я всерьез начала писать детские стихи, когда у меня самой появились дети. Мои сыновья заставили откопать внутри меня ту маленькую девочку, о которой я давно забыла. И я им за это очень благодарна, потому что в тот момент точно поняла, чем хочу заниматься», - рассказывает Анастасия Орлова о начале своей творческой карьеры и первых книгах «Яблочки-пятки» и «Обожаю ходить по облакам».







